

中原银行平顶山分行携手新东方名师团

高考志愿填报免费专题讲座邀您参加

时间:6月15日上午9:00 地点:中原银行平顶山分行八楼会议室

□记者 张秀玲

本报讯 高考结束了,上哪所学校、学什么专业成为家长和考生共同关注的热点、难点问题,中原银行作为中原人自己的银行,想人之所想,急人之所急,携手新东方名师团开启“精英计划筑梦未来”全省大型巡讲活动。6月15日,巡讲活动走进中原银行平顶山分行,助莘莘学子离梦想更近一步。

主讲人:郑二卫

据中原银行平顶山分行有关负责人介绍,在本次活动中,名师团从6月10日至25日将先后赴开封、商丘等全省各地市巡讲。6月15日走进平顶山,主讲人为郑二卫,新东方郑州学校区域校长、香港公开大学硕士、民盟委员、新东

方教育科技集团2014财年优秀管理者、新东方郑州学校10年功勋奖获得者。他从事教育行业13年,对中小学学生心理教育有独特研究,连续多年针对高考考生填报志愿进行针对性指导,帮助万名学子选择正确的大学和专业。

时间:6月15日上午9:00
地点:中原银行平顶山分行八楼会议室

据介绍,当天,郑二卫将就高考志愿填报的三个方面与各位考生及家长分享心得:一、填报志愿的逻辑;二、专业的选择;三、学校的选择。

据这位负责人说,中原银行作为中原人自己的银行,秉承为河南高考学子服务的理念,帮助

考生、服务考生,中原银行对此更有着清晰明确的社会责任。“当天的讲座上,高考学子及家长可以就如何报志愿与郑校长面对面交流,聆听谆谆教诲,开启精彩明天。中原银行希望通过此次活动给予考生贴心的服务,为莘莘学子进入理想大学助一臂之力。”

讲座时间:6月15日上午9:00。
地点:中原银行平顶山分行八楼会议室(市区中兴路与湛南路交叉口西北角8楼)。

“精英计划筑梦未来”全省大型巡讲活动为公益活动免费向全省考生及家长开放。参加平顶山站的考生及家长可到中原银行平顶山分行8个网点预约报名。

8个网点分别是:
中原银行平顶山分行:湛河区中兴路与湛南路交叉口西北

角,电话:0375—7336688

建东支行:卫东区建设路东段899号,电话:0375—3691157

光明路支行:光明路南段金域蓝湾小区大门口南侧商铺,电话:0375—2896688

矿工路支行:矿工路与体育路交叉口向西10米路南,电话:0375—2391618

新城区支行:新城区祥云路与大香山路交叉口西北角,电话:0375—2233177

汝州支行:汝州市广成中路誉发大厦一楼,电话:0375—7088165

舞钢支行:舞钢市寺坡石漫滩大道中段南侧,电话:0375—6106788

宝丰支行:宝丰县人民路中段河南联通公司办公楼一至二层,电话:0375—6516968

预期年化收益率高达7.56%

大河金服一款理财产品开始募集资金

本报讯 预期年化收益率超过6%,大河金服理财产品受到鹰城市民热捧。有投资者致电大河金服平顶山服务部,目前还有哪些理财产品在售?记者了解到,昨天下午开始募集投资的大河金服“尊享”一利源1期4号,预期年化收益率高达7.56%。

目前,大河金服“畅享”系列尚有两款理财产品等待投资。大河金服“畅享”一碧桂园1期2号,预期年化收益率6.60%,期限6个月,6月8日开始募集资金,6月18日募集结束;大河金服“畅享”一碧桂园1期3号,预期年化收益率6.72%,期限6个月,6月9日已开始募集投资,6月19日结束。

大河金服“尊享”一利源1期2号,预期年化收益率7.32%,期限12个月,6月9日已开始募集投资,预计6月19日下午结束;大河金服“尊享”一利源1期4号,预期年化收益率7.56%,期限12个月,昨天下午开始募集投资,6月22日结束。

据介绍,大河金服是中原地区影响力最大的主流新闻媒体大河报社(大河传媒有限公司)与国企共同出资成立的一家致力普惠金融、服务大众理财的个性化综合财富管理平台,以“安全、规范”为核心理念,以“让百姓放心理财”为企业愿景,专注于低风险、稳健型的标准化金融产品采购销售。大河金服与河南郑投、浙江金融资产交易中心、南京金融资产交易中心、天津金融资产交易所等金融机构合作,为投资人甄选优质、多元的理财产品。

大河金服平顶山地区预约咨询服务热线:17337502803、17737080500。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(张骞)



工行平顶山分行举办高端客户健康养生沙龙活动

6月6日下午,工行平顶山分行举办高端客户健康养生沙龙活动。

据介绍,该行私人银行中心邀约50位客户到场参与,曾在郑州、深圳等地多家中医院担任院长的中医名家刘庄教授从何为中医养生、如何防止“病从口入”等几个方面展示中医思想的博大精深,通过细致的讲解,有针对性的分析,让大家受益匪浅。★

柴白合 摄

工商银行首批支持银联二维码支付

本报讯 近日,中国工商银行正式成为银联二维码支付接入的首批银行,持卡人通过工商银行“融e行”或者“融e联”手机客户端即可实现银联云闪付扫码支付。

据介绍,工商银行在二维码支付领域已积累了比较成熟的经验。自2016年7月推出银行业首款扫码支付产品——工银二维码支付以来,该行深耕小支付、微支付领域,将方便快捷的扫码支付嵌入消费者购物、用餐、娱乐等各种生活场景,支付服务网络既覆盖大酒店、大卖

场、大百货这样的“大动脉”,又密集延伸至便利店、加油站、咖啡厅这些“毛细血管”。目前,工银二维码支付受理商户已接近210万户,交易1700多万笔。

业内人士指出,此次银联发力二维码产品标志着我国扫码支付进入了互联互通的新时代,将为持卡人和特约商户带来更加安全、便捷、通用的支付体验,进一步释放消费经济红利,改善大众消费环境,持续提升商户和个人客户服务水平。

(张骞 王水记)

邮储银行叶县支行组织党员参观红色基地

本报讯 6月9日,中国邮政储蓄银行平顶山市分行叶县支行党支部组织党员来到位于南阳市方城县城东北24公里处的红二十五军血战独树镇纪念馆进行参观学习,缅怀先烈光荣事迹。

据介绍,独树镇的战斗是红二十五军长征中生死攸关的一场血战,粉碎了国民党反动派围歼的阴谋,保存了红军的有生力量,胜利完成战略转移并先期到达陕北,为迎接中央

红军北上奠定了基础。

站在“红二十五军独树镇战斗遗址”纪念碑前,邮储银行叶县支行的全体党员怀着崇敬的心情,重温入党誓词,为战争年代革命先烈抛头颅、洒热血的壮举所感动,深感和平时时代来之不易,大家纷纷表示在今后的工作中要弘扬长征精神,充分发挥共产党员先锋模范作用,对党忠诚,为邮储银行叶县支行快速发展贡献自己的力量。(梁皓明 张骞)

工行受托管理养老金超千亿元

本报讯 截至5月末,中国工商银行受托管理的养老金规模已超过1000亿元,稳居银行业首位。同时,工商银行受托管理的养老金个人账户超过1600万户,托管养老金基金4200多亿元,是国内最大的养老金服务银行。

据介绍,随着养老保障制度改革的深入推进,对养老金进行专业化管理需求也不断增强。为此,工商银行在银行业内率先开展养老金专业化管理服务,通过养老金受托管理、账户管理、托管、投资管理等完备的业务牌照,依托集团综合化经营优势,努力为各类客户提供全方位、一站式、个性化的养老金管理服务。

比如,针对大型企业的养老金管理的特点,工商银行深入分析不同企业的差异化需求,量身定制了一站式的养老金管理方案,成为企业和职工的“养老金管家”,实现了养老金高效稳定运作。对中小企业的养老金服务需求,工商银行研发了“如意养老”企业年金集合计划产品,较好地解决了中小企业资金规模小、专业人员缺乏、单独建立年金计划成本高等实际困难,使广大中小企业及其职工也能享受到优质高效的养老金管家服务。目前,工商银行已与约6200家中小企业签订了“如意养老”企业年金集合计划管理协议。(王水记 张骞)

截至5月底 我市涉农贷款余额837.82亿元

本报讯 记者昨日从平顶山银监分局获悉,截至5月底,我市涉农贷款余额达837.82亿元,较年初增加82.4亿元,增长9.99%。

据平顶山银监分局有关人士介绍,我市银行业以服务为宗旨,加快农业发展方式转变。通过“下沉服务,下设网点,下配人员”,全市银行业将金融服务向社区、乡镇特别是贫困地区及金融服务空白村延伸,着力解决“最后一公里”问题。截至5月末,全市

已有2794个行政村实现金融服务全覆盖,行政村金融服务覆盖率达到100%,农村金融服务的便利性和可得性大大提高。

以改革为支撑,激活农村金融市场。为充分发挥农村金融支农主力军作用,平顶山银监分局将农信社改革、发展和监管工作作为全局工作的“重中之重”,大力培育合格农村市场主体,激活农业供给侧结构性改革的金融活水。自省政府2015年出台农商行

组建三年工作专项方案以来,全市已组建农商行5家,占全市农合机构数量的50%。同时,以资金为纽带,补齐农村金融短板,全市银行业大力支持农村基础设施建设。

据农行平顶山分行三农金融部有关负责人说,截至5月底,农行平顶山分行涉农贷款余额为61.57亿元,比年初增加9.24亿元,增长17.65%。大部分为政府投资和县域大企业投资。其中,汝州棚

户区改造项目投放了5亿元,宝丰、汝州水利项目投放近1亿元,鲁山鲁阳电厂投资5000万元。

市农信社业务科公布的数据显示,截至5月底,该行涉农贷款余额为381.39亿元,主要投资农村信用社和城市涉农项目。

邮储银行平顶山市分行相关部门发布的数据显示,截至5月底,该行涉农贷款余额为23.36亿元,较年初增长了1.84亿元,增长8.53%。(刘稳)